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# Codice Descrizione  

1 S049600W A tre punti di chiusura, con cifratura unificata OEC 

2 S04960DW A tre punti di chiusura, con cifratura libera 

3 S049600P A tre punti di chiusura, con cifratura ENEL Sicilia 

4 S049600F A tre punti di chiusura, con cifratura ENEL Toscana ed Emilia Romagna 

5 S049600T A tre punti di chiusura, con cifratura ENEL Piemonte, Valle D’Aosta e Liguria 

6 S049601V A tre punti di chiusura, con cifratura ENEL Veneto 

7 S049602V A tre punti di chiusura, con cifratura ENEL Friuli Venezia Giulia 

8 S049603V A tre punti di chiusura, con cifratura ENEL Trentino Alto Adige 

9 S049600L A tre punti di chiusura, con cifratura ENEL tipo Nazionale 

Nota: le serrature con cifratura Enel vengono fornite senza chiavi. 

 

1. Descrizione dei materiali 
 
# Caratteristica Descrizione 

1 Materiale manopole Poliammide caricato al 30% con fibra di vetro, autoestinguente 

2 Colore manopole Grigio RAL 8022 

3 
Materiale involucro, bielle, 
copritoppa e minuterie 
metalliche 

Acciaio AISI 304 

4 
Materiale paletti e organi di 
trascinamento 

Ottone P Cu Zn 40 Pb 2 - UNI EN 12165 CW 617 N 

 

2. Versione interbloccata 
 

# Codice Descrizione 

1 S04960DW/IN  A tre punti di chiusura, cifratura libera con sistema di interblocco 

 

CARATTERISTICA SISTEMA DI SICUREZZA:  
Il meccanismo interno presente nella serratura OEC® è tale da non permettere l’estrazione della chiave se la 
porta non è correttamente chiusa (le due ante devono essere accostate). Il riscontro presente sull’anta fissa 
agisce sul meccanismo della serratura permettendo quindi solo ad ante chiuse lo sblocco dello stesso.  

 

PREDISPOSIZIONE SISTEMA DI INTERBLOCCO: 
Al fine di permettere il sistema di interblocco, la chiave a spillo della serratura OEC deve stare con la chiave del 
sezionatore. In tal modo l’entrata in cabina sul vano trasformatore è consentita solo dopo aver agito sul 
sezionatore  

 


